
Міхєєва Леся Валеріївна, викладач кафедри дизайну. 

 

Освіта 

Закінчила «Кримський інститут інформаційно-поліграфічних 

технологій Української академії друкарства» у 2012 році  і отримала повну 

вищу освіту за спеціальністю «Образотворче та декоративно-прикладне 

мистецтво», здобула кваліфікацію «художник-графік», диплом спеціаліста. У 

2014 р. закінчила «Класичний приватний університет» і отримала вищу 

освіту за спеціальністю «Педагогіка вищої школи», здобула кваліфікацію 

«викладач університетів та вищих навчальних закладів», диплом магістра.  

 

Досягнення 
З 2004 року – постійний член Міжнародної громадської організації 

«Асоціація журналістів, видавців і мовників «Новомедіа» - № 40066. 

З 2019 року – Член Спілки Дизайнерів України - №1994. 

Є автором наукових публікацій, з них 4 – фахових, 1 – у науковому 

виданні Естонії, 1 – у науковому виданні Польші. 

Є науковим консультантом здобувачів вищої освіти кафедри дизайну, 

які щорічно публікують тези у міжнародних та всеукраїнських конференціях. 

Є творчим консультантом студентів з їх підготовки до участі у 

виставках та конкурсах, серед яких: 

- виставка «Крокуємо до майстерності 2018» Національної спілки 

художників України м. Запоріжжя, підготовлено 6 студентів із 8 

роботами; 

- виставка «Крокуємо до майстерності 2019» Національної спілки 

художників України м. Запоріжжя, підготовлено 3 студенти з 3 

роботами; 

- участь, разом зі студентами, у Х Міжнародному триєналє 

екоплакату «4-й блок» (Україна, м. Харків, 2018 р.) – 2 студенти з 3 

роботами; 

- участь у Міжнародному студентському конкурсі зі шрифту і 

каліграфії «Pangram» (Україна, м. Харків, 2018 р.) – 6 студентів з 8 

роботами; 4 студенти пройшли у фінал конкурсу (Бердецька П., 

Федотова А., Бойко Н., Яковенко А.); 

- участь у Міжнародному студентському конкурсі зі шрифту і 

каліграфії «Pangram» (Україна, м. Харків, 2020 р.) – 4 студентів з 4 

роботами; 

- участь у Міжнародному студентському конкурсі зі шрифту і 

каліграфії «Pangram» (Україна, м. Харків, 2021 р.) – 1 студент з 1 

роботою, яка потрапила до фіналу конкурсу (Дьяченко М.); 

- участь у Міжнародному конкурсі еко-плакату в рамках 

міжнародного проєкту «Екокультура» - 2 студенти з 2 роботами. 

 

Є організатором з проведення внутрішніх конкурсів Хортицької 

національної академії з дизайну, серед яких: 



- Конкурс листівок до дня Дизайнера, 2016 р.; 

- Конкурс інсталяцій; 

- Конкурс присвячений 100-річчю школи архітектури і 

дизайну «Баухаус», який переріс у міжвузівський конкурс між 

роботами студентів ХНА (м. Запоріжжя) та роботами студентів 

ХДАДМ (м. Харків). 

 

Підвищення кваліфікації 

В березні 2021 року викладачем кафедри дизайну Міхєєвою Лесею 

Валеріївною разом з викладачем кафедри спеціальної педагогіки та 

спеціальної психології, в якості спікера, було проведено навчально-

практичний семінар «Складні завдання перетворюємо на можливості: як 

влаштовано DESIGN THINKING» для науково-педагогічних працівників та 

студентів Хортицької національної академії (4 години – 0,1 кредити).  

В травні 2021 року  викладачем було проведено майстер-клас в якості 

спікера «Авторський стікер для Telegram» в рамках ІІ Міжнародної науково-

практичної конференції студентів та молодих вчених «Освітні і культурно-

мистецькі практики в контексті інтеграції України у міжнародний науково-

інноваційний простір» 14 травня 2021. № АБ 22133718/00720-21– 10 годин. 

За майстер-класом створено чек-лист, який розміще но на блозі викладача: 

https://colorfox.wordpress.com/2021/12/18 

Творчі інтереси та проєкти 

Візуальна ідентифікація і брендінг, сценарна робота, анімація, 

витинанка:). 

В 2019 році на базі керамічної майстерні Академії громадською 

організацією «Патріоти Запоріжжя» разом зі студентами кафедри дизайну 

відбулися зйомки відеокліпу «Україна – це всі ми» запорізького музичного 

проєкту «Легенда.zp», в якому Міхєєва Леся Валеріївна працювала в якості 

кліпмейкера і менеджера події. 

https://www.youtube.com/watch?v=bNGP6ujjOUA 

З 2012 року в Закладі функціонує творчий музичний проєкт 

«ОстрівІкс», в якому беруть участь студенти, що мають навички гри на 

музичних інструментах. Керівник проєкту Міхєєва Леся Валеріївна. 

Проєктом створюються виключно авторські пісні, написані студентами або 

керівником, які презентуються на святкових заходах Академії. Під час 

карантину проєкт не створював новий контент, але переглянути минулі 

виступи можна на ю-туб-каналі викладача:   

https://www.youtube.com/channel/UCrfB_4yMOy2LfH_T-ke1MbA 

Для творчого спілкування студентів з викладачем та бажаючих долучитися 

до сфери дизайну створено телеграм-групу «Fарбований Lис»: 

https://t.me/farbovany, також для обміну досвідом створено група на 

платформі Discord: https://discord.gg/ChHZnWfm 

Крім того на платформі Facebook з появою освітньої програми 

«Медіадизайн» створено групу «Медіадизайн ХНА», де викладач та студенти 
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діляться цікавими постами та інформацією, що стосується обраної галузі навчання 

студентів https://www.facebook.com/groups/955265777974398 

Офф-лайн майстер-клас «Створюємо блокнот власноруч» (авторська 

методика з інструкціями) (Createahandmade notebook) в рамках творчих 

карантинних заходів для студентів (березень 2020 року). URL: 

https://colorfox.wordpress.com/2020/03/27 

 

Наукові інтереси 

Теорія і практика дизайну візуальних комунікацій, візуальної 

ідентифікації та брендінгу. Сучасні тенденції розвитку дизайну нових 

медіа. Методики розвитку дизайн-мислення для реалізації творчих 

проєктів.  

 

Посилання на наукометричні бази 
Google Scholar:  https://scholar.google.com/citations?user=LnOjaBIAAA

AJ&hl=ru 

ORCID: https://orcid.org/0000-0001-9698-5577 
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